



magát. Egyelőre arra kell törekedni, hogy legalább a világ paritási árat biztosítsuk a magyar gabona számára. A meglevő készletek ezidőszereim minimálisak és a jelenlegi alacsony árak mellett bizonyára könnyen vevőre fognak találni, hiszen sem Ausztria, sem Csehszlovákia nem fedezték le import szükségletüket és így ez országok részéről a kereslet emelkedni fog. Gondoskodni kell tehát arról, hogy a gazdák ne kótyavetyéljék el a jelenlegi minimális árak mellett készleteiket, hanem várjanak addig, amíg a kereslet élnkülése folytán az árszínvonal emelkedni fog.

A buza áremelkedése a múlt héttel szemben 80—100 fillért tesz ki. A rozspiacon az áremelkedés nehezebben ment, mint a búzánál: a kereslet igen mérsékelt és bár eladásra igen kevés áru jelentkezett a piacon, az árjavulás itt nehezeke. Az árpaüzlet a legkisebb keresletek között mozgott, mert sem takarmány, sem sör minőségű áruból nincs kínálat készlet hiányában. Ugyancsak mérsékelt a forgalom a zabpiacon, míg a tengeripiacon a forgalom meg lehetőségen élénk.

## Pesti levelek.

3.

Forr a világ, forr mint a tenger, melyet a vész ostromol... A londoni flottaleszerelési konferencia immár két hónapja haláltáncát járja. Ugy látszik, hogy a diplomáciai mesterkedések utvesztőjéből sem lunch-ök, sem a szakadatlan bizalmas tárgyalások nem segík ki többé. A kontinens legerősebb katonai hatalma küzd a Középtenger hegemoniájára törekvő új nagyhatalommal. Franciaország kontra Itália. És Briand, a Quai d'Orsay teljhatalmu diktátora is reményvesztett. Mint az újságírók írják, újabban nagyon kedvetlen és nagyon fáradtnak érzi magát...

Ázsiában Gandhi csinál történelmet. Sikerül-e neki célját elérni, az ma még titok. De megállapítható, hogy India, az angol korona gyöngye, lassan és észrevétlenül, azonban biztosan és feltartóztatlanul csuszik ki a brit oroszlán karmai közül. És a Szezei csatorna bejáratánál is hiába leplezték le nem régen azt a hatalmas emlékművet, mely óriási méreteivel megkapja a szemlélőt és egyben figyelmeztet mindenkit, hogy-ugy Szeze-ben, mint Port-Szaidban egyaránt az angol világhatalom áll őrt és letiprással fenyeget mindenkit, aki az Indiába vezető utat fenyegeti. A Fáraók földjének mélyéről azonban szintén titokzatos morgás hallatszik. Évtizedek, évek, vagy talán napok kérdése? Ki tudja? De az a nap eljön bizonyosan. Beaverbrook és Rothermere, Ramsay Mac Donald és Baldwin egyaránt érzik, hogy Anglia gyarmatbiroalmá és egyáltalában a gyarmati gondolat válságba jutott.

Rómában, a régi osztrák—magyar nagykövetség palotájában, a régi vágásu monoklis diplomaták helyén ott ül az új ember és dolgozik. Ágyából zseniális gondolatok pattannak ki és az elgondolásokat tetek követik. Kombinációinak merészségével, azok vilámgyors valóra váltásával nem tud versenyezni senki és Páris elhűlve nézi a latin testvér mé földes lépéseit. Tegnap még farkasszemet nézett egymással a Brenneren az olasz és osztrák határőr, ma már barátságban vannak és holnap? Holnap Bécsen keresztül Berlin felé nyul gigászi karjával, Berlinen át pedig Leningrádnak veszi útját, hogy az összes status-quo ellenes államokat, egyetlen szövetségbe tömörítse, a huszadik század egyik legnagyobb diplomáciai lángelméje, Benito Mussolini.

Ezenközben a gazdasági krízis mindig nagyobb méreteket ölt. Nem elég, hogy sorra nyeli Európa országait, legyőzötteket és győzötteket egyaránt, most már Amerikát is kikezdi. Munkanélküliek az Egyesült Államokban?

Ki gondolt erre egy-két év előtt? És mi lenne, ha egyszer Európa egy meggondolatlan pillanatban megtagadná a Joung-terv által kiszabott annui-

tások fizetését? Odajutnának az Egyesült Államok is, ahol ma mi vagyunk? Pedig ez az eset egyáltalában nem olyan lehetetlen! Hiszen Stresemann is csak tíz évre merre garantálni az adósságok pontos fizetését. És még tíz esztendő is nagy idő. Azalatt sok minden történhetik. Ki tudta volna csak 1910 évben is megközelítőleg jelezni mindazt, ami 1910. és 1930 között lejátszódott? És ki biztosít bennünket arról, hogy ma másképp állunk, mint 1910-ben?

Kavarog, forrong minden. Az egymást keresztező érdekek egyetlen örült chaoszban hőmpolyognak egy újabb, talán még szörnyűbb katasztrófa felé. A legszörnyesebb kapitalizmus fut versenyt a legörültebb kommunizmusmal. Vajjon melyik ér előbb célhoz?

És mi? Mit csináljunk ebben a szürkületben, mely lehet részünkre halálhasadás is, meg alkonyat is? Dunai konfoederáció, vámuoni egyik szomszédunkkal, revízió vagy nem revízió, pacifista, vagy militarista álláspont, csatlakozás a francia vagy olasz szövetségi rendszerhez, esetleg útközé állam a kettő között?

Mi állunk és várunk! Csinálunk Galli-Curci viceket és mulatunk a londoni konferencia vajadásán, ugy kell nekik, gondoljuk kuruc nekibusalással! És nem érezzük az idők lehelletét? Ugy látszik, ugy teszünk, mint a mesebeli strucc... A mi fejünk is a homokba van dugva. Nem látunk, mintha vakok volnánk, mert ha akarnánk látni, akkor készülnünk sok mindenre, ami elkerülhetetlen...

u. e.

## Önképzőköri hangulatok.

Közelednek az érettségi napjai. Jön a husvétii szünet, utána már a szép május elején bucsuzkodnak az abiturientek az iskola falaitól. Az érettségire való készülés nehéz napjai meg már beköszöntötek... Az ifjúság nagy kedvvel végzett önképzőköri munkássága is kezd elhalkulni. Keményen kell a studiumokhoz hozzálátni. Elnök, titkár, főjegyző, pénztáros, ellenőr, háznagy, mind... mind nagy és kisdíák-korunkból tisztelt címek, de viselőik most már inkább az algebra, meg a fizika, meg az osztályvizsga tárgyai iránt kezdenek jobban érdeklődni, mint magas állásaik díszé iránt...

Nem tartjuk érdektelennek, ha beletekintünk a ciszterci reálgimnázium Tóth Kálmán-önképzőkörének ezen tanévi munkásságába, hogy lássuk, ifjukurunk kedves emlékü palesztrájában, az önképzőkörben milyen élet folyik mostanában.

A vezetőtanár úrtól, dr. Gondán Feliciántól megtudtuk, hogy a szokásos szavaltatok, felolvasások és szabadelőadások mellett kedvvel foglalkoztak a fiúk a zenés melodramatikus szavaltó előadással és az egyfelvonásosok megrendezésével. Nyilvános ünnepélyein a Kör 5 melodramát és 5 egyfelvonásost adott elő. Mindegyik fajtából kettőt-kettőt maga a vezetőtanár állított össze számukra. Ezek a nehezebb összetételű darabok, az alkalmi beszédek és szavaltatok a nagyközönség itélő szeme előtt önkéntelenül is az előadói készség olyan mozzanatait fejlesztették ki avatott vezetés mellett egyes jelkes ifjakban, amelyek az életben feltétlenül szükségesek, „biztos felépítés”-hez adják meg a fundamentumot.

Igy a nyolcadikosok közül Desics József, ifjúsági elnök beszédeit a kelek szerkezet és a tárgyhoz illő stílus, Gyenes László szavaz szerepeit a hangulatfestés, Bauer Mihályt a szövegkönyv változó skálájú attitűdjeibe való elmélyedés és szerencsés komikai ér, Puskás Ákos fiús és felnőtt szerepeit a gesztus és dikció összhangja, Hais Bertalan fiús szerepeit a pathosz, felnőtt szerepeit a választékoság, Muics Iván komoly vagy népies generéjét a helyzet-átélés, Resch János karmesteri pálcáját az erély és temperamentum, Balog József és Vidor János szavaz szerepeit az érzést stilizáló erő, Sebestyén Sándor és Bauer

## ELADOM

esetleg (több részre osztva is) üzlethelyiségnek bérbeadom

Mátyás király-tér 1 számú

# h á z a m a t.

Reiter Jakab, Gludovác Ferenc utóda.

Lászlóét a karrikatura iránti érzék, a hetedikesek közül Tényi Kálmán fellépéseit a deklamáció biztos egyensulya, Vág Jánosét a zenei tudás, Jávör Mihályt a hangulatfestés, Lukin Sándorét és Léh Imrét a jó komikai érzék kezdte már kiűntetni. A hatodikosok közül is feltűntek Varga János, Szalay József, Simig Lajos, sőt az ötödikből

Burtik Győző is a természetes komikai hatások terén.

Az önképzőkör nyilvános ünnepélyén nyilván szerepeltek Puskás Klára és Choboditzky Angela is női szerepeikben és mindkettő a szerepükbe való elmélyedés szép eredményeit ragyogtatta ki.

(Folytatjuk.)

## A jogügyi bizottság véleménye a törvényhatósági bizottsági tagságból kizáró okokról készített szabályrendeletéről.

A város jogügyi bizottsága az elmúlt napokban dr. Puskás Dezső helyettespolgármester elnökletével ülést tartott a városi hatósági bizottsági tagságból kizáró okokról, valamint a törvényhatósági közgyűlés, kisgyűlés és szakbizottságok ügyrendjéről alkotott szabályrendelet tervezetek további megtárgyalására. Ennek a két statutumnak elkészítését az 1929. évi XXX. tc. írja elő. Az szabályrendelet-tervezeteket dr. Puskás Dezső készítette elő s azokat már egyszer be is terjesztették a március 13-iki kisgyűlés elé tárgyalás végett, de akkor levették a napirendről további előkészítés végett.

A javaslatl szemben a jogügyi bizottságnak az volt a kifejecesedett véleménye, hogy a város vállalkozóit, szállítóit, a város javak hasznóhajtó bérlelt, haszon és boltbérlelt csak az esetben kívánja a törvényhatósági bi-

zottságból kizárni, ha a szerződéses viszony állandó jellegű. Ha azonban valaki a közszállítási szabályrendelet előírásai értelmében nyilvános versenytárgyaláson nyert el városi munkát, — ugy az illető a javaslat szerint sem zárható ki a törvényhatósági bizottsági tagságból. A javaslat még azt is tartalmazza, hogy azok, akik amnesztia révén szabadultak a büntetéstől, szintén nem lehetnek bizottsági tagok, tehát ez is kizárás ok. A szabályrendelet tervezet utal arra is, hogy az a bizottsági tag, aki nyilvános versenytárgyaláson nyert el valamely közmunkát, — nem fosztatik meg bizottsági tagságától, de a kisgyűlés tagja nem lehet.

A két szabályrendelettel a városi kisgyűlés szerda ülésén fog foglalkozni behatóan.

## Bajai földbirtokos veszi feleségül Papsz Mária, az idei Miss Hungáriát.

A Magyarország írja: Papsz Mária, az idei Miss Hungária, hír szerint menyasszony lett. Papsz Mária ma délelőtt nővérenek és egy ismert fiatal bácskai földbirtokosnak a társaságában megjelent egy belvárosi női divatszalonban, ahol kelengyét rendeltek. A szalon tulajdonosnőjének elmondották, hogy

Miss Hungária nemrég ismerkedett meg a fiatal földbirtokossal, rövidesen szerelem fejlődött ki közöttük és szűk családi körben megtartották az eljegyzést is. Az esküvőt is rövidesen megtartják. Ugy tervezik, hogy szombaton vagy vasárnap lesz az egy-

házi szertartás.

A Magyarország által szerencsés vőlegényként említett bácskai földbirtokos bajai fiú: T. I., akiről Baján már egy hete emlegetik, hogy feleségül akarja venni Miss Hungária 1930-at: Papsz Mária, az egykori tengerészeti tisztviselő Ó-budán lakó leányát. Miss Hungária szépségét az idén januárban a szépségkirálynő választás alkalmával eléggé méltatták a magyar lapok, akkor azonban még csak nem is sejtette valaki is, hogy Miss Hungária 1930. rövidesen bajai lakos lesz egy bajabácsbokodi fiatal földbirtokos feleségként.

## A pécsi jugoszláv konzul reklámot csinál a jugoszláv árumintavásároknak.

Vettük és közöljük a pécsi jugoszláv konzulnak a következő hozzánt intézett átiratát:

CONSULAT  
DU ROYAUM DE YUGOSLAVIE  
Á PÉCS (HONGRIE)  
FÜGGETLEN MAGYARSÁG  
Tekintetes Szerkesztőségének.

A pécsi kir. jugoszláv konzulátus azon alázatos kérelemmel fordul a Te-

kintetes Szerkesztőséghez, méltóztatna b. lapjuk egyik számában a következő hírt leközzölni:

Áruminta vásárok és gazdasági kiállítások Jugoszláviában. Jugoszláviában 1930. év tavaszán a következő áruminta vásárok és kiállítások lesznek megtartva: Zágrábban nagy árumintavásár április hó 5—16-ig és szeptember hó 13—22-ig. Eszéken árumintavásár

Ha elegánsan akar öltözködni, ne pocsékolja pénzét holmi tömegelkre, hanem keresse fel HORVÁTH KÁROLY mértéksabóságát, ahol a legújabb divat szerint, legmegbízhatóbb munkával készülnek öltönyei.

**Nagy választék divatszövetekben.**

**Horváth Károly angol uri szabó**  
Baja, Arany János-u. 6. — Az új postával szemben.

és gazdasági kiállítás május hó 3-12-ig és nagy árumintavásár augusztus hó 30-tól szeptember hó 8-ig. Laibachban nagy jubilaris árumintavásár május 29-től június hó 9-ig. A vásárra és kiállításra utazók a megszokott kedvezményekben részesülnek. Az érdeklődők minden felvilágosításért szíveskedjenek a pécsi kir. jugoszláv konzulátushoz fordulni. A tekintetes Szerkesztőségnek szíveskedjék előre is köszönetet mondva, maradunk tisztelettel

Pécs, 1930 március hó 22.

Aláírás.

Készséggel tettünk eleget a pécsi jugoszláv konzulátus óhajának s közöljük a jugoszláv árumintavásárak terminusait, de nem titkolhatjuk el azt a fájdalmas és kellemetlen érzést, melyet a jugoszláv kormány az az intézkedése keltett, mellyel megtiltotta a zentai magyar gazdáknak, hogy a budapesti Mezőgazdasági kiállításon megjelenhessenek. Reméljük, hogy a magyarság előzékenysége jövőre hasonló viszonzást talál majd a jugoszlávok részéről.

### Baja város állami hitelen vásárol egy tenyészbikát.

A szombati rendkívüli kisgyűlésen szerepelt még egy pont és pedig az, hogy Baja városának még egy dr. tenyészbikára lenne szüksége, amit most fognak beszerezni a Budapesten álló mezőgazdasági kiállítással kapcsolatos tenyészállatvásáron 1300 pengő értékben, ha arra állami hitelt tudnak kieszközölni, aminthogy így esetben két év alatt visszafizetendő, de egy évig kamatmentes hitelt nyújt a földművelésügyi minisztérium. Ezenkívül az állat vételárának 10 százalékát az állam megtéríti s egy évig az állam fizeti az állat biztosítási díját. Bács-Bodrog vármegye — referálta dr. Bernhart Sándor tiszt. főügyész — ugyanezen feltételek mellett 16 dr. tenyészbikát szerez be most a tenyészállatvásáron.

Ez ügyben már Budapestre is utazott dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok, részint, hogy az erre vonatkozó állami hitelt kieszközölje, részint pedig azért, hogy a tenyészállatvásáron meg is vegye a tenyészbikát. A városnak most nincs több tenyészbikára szüksége, mert nemrégiben szerzett be két darabot.

### Bérbeadó

Haynald-utca 32. számú dr. Bernhart-féle házban 5 szobás, fűrdőszobás, Tóth Kálmán-utca 3. számú dr. Fehérváry-féle házban 4 szobás, fűrdőszobás s összes mellékhelyiségekkel ellátott lakás 1930. május 1-től kezdődőleg.

Bővebb felvilágosítást ad

Dr. Fehérváry Dezső  
kir. közjegyző.

### Faszén eladásra ügynököket

felveszünk

Spitzer Sándor és Vörös Imre cég.

## HIREK.

— **Walkó külügyminiszter Konstantinápolyban.** Konstantinápolyból jelentik: Walkó Lajos dr. külügyminiszter ideérkezett. A vasuti állomáson lelkes fogadtatásban részesítették.

— **Bezárult a Mezőgazdasági Kiállítás.** A budapesti Mezőgazdasági kiállítást és tenyészállatvásárt vasárnap 40,000-en tekintették meg, köztük Mandrua és Poposolu, a román kormány kiküldöttei, valamint Moreas Baros brazíliai követ. A kiállítás Gyümölcsoltó Boldogasszony napján zárult be.

— **Személyi hir.** Bisztray-Balku Gyula főispán tegnap délután Bajára érkezett s ma elnökkölni fog a városi kisgyűlés rendkívüli ülésén.

— **A megye hivatalos lapja.** Bács-Bodrog vármegye Hivatalos Lapjának most megjelent 20-ik száma közli az alispán hirdetését arról, hogy a megyei közigazgatási bizottság letárgyalta s megállapította a megye 1928. évi közüti zárszámadását s azt március 28-ig a megyeházán közszemlére tették ki. Ezen időpontig ellene az alispánnál szóval vagy írásban lehet felelkezni. A hirdetményt a megye minden községében is közhírré tették. — A hivatalos lap közli még a Kelebián megszerzett 1 rendőrvetési s 6 községi közrendőri állásra kiírt pályázatot, amely állásokra márc 31-ig lehet pályázni. — Az alispán pályázatot hirdet a központban nyugdíjazás folytán megüresedett irodasegédtségi állásra. — A jánosalmi főbíró pályázatot hirdet a nyugdíjazás folytán megüresedett járási rendőrfelügyelői állásra, amire április 10-ig lehet pályázatot beadni. A fizetés évi 1200 pengő, 1600 pengő utálatány, családi pótlék és lakbér. A választás ápr. 16-án lesz.

— **Az alispán ezután évenként legfeljebb három perselygyűjtést engedélyezhet.** A belügyminiszter rendeletet adott ki a jótékony célú gyűjtések szabályozására vonatkozólag. A rendelet előírja, hogy a jövőben az adománygyűjtési engedélyeket a törvényhatóság első tisztviselője adja ki. Urna- és perselygyűjtés egy évben legfeljebb három engedélyezhető. Az adománygyűjtést mindig csak közérdekű cél megvalósítására lehet megengedni s a kérések közül elsősorban hazafias és társadalomjótéti, karitatív célú szolgálati kérések jöhetnek figyelembe. A kiadott engedélyekről a sajtó útján tájékoztatni kell a törvényhatóság közönségét, a gyűjtés ellenőrzésére hivatott hatóságokat és a kiadott engedélyekről nyilvántartást kell vezetni. Az adománygyűjtések anyagi eredményéről készített elszámolást minden egyes esetben a számvevőségnek kell felülvizsgálnia, fennmaradván a miniszteriumnak az a joga, hogy a számadásokat központi kiküldöttje útján bármikor felülvizsgálhassa.

— **Kedvezményes utazás Budapestre.** Folyó hó 22-től 31-ig és ápr. hó 12-től 23-ig a Budapesten tartandó Nemzetközi Alpin Képzőiskolára féláru jegy váltására jogosító igazolványok kaphatók a Menetjegyirodában.

— **Néhány órán belül fertőzés által spanyolnáthát, torokfájást kaphatunk, vagy köhögni kezdünk.** A szájon és garaton keresztül fertőző betegségek ellen biztos védekező szer a Panflavin-pasztilla.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek** a természetes **Ferenc József** keserűvíz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a **Ferenc József** viz szellemi munkásoknál, neuraszténias embereknél és beteges asszonyoknál rendkívül jótékonyhatású gyomor és béltisztító szer. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A Bajavidéki Közgazdasági Bank alapítókezelése.** Jelentettük már, hogy a Bajavidéki Közgazdasági Bank 50,000 pengővel felemelte alapítókéjét olyképpen, hogy minden 3 db. részvényre egy újat ad ki 11 pengő 50 filléres árban, amelyből 10 pengőt az alapítókére, 50 fillért pedig a kibocsátással járó költségekre használnak fel.

— **Budapesten meghalt egy Bajáról a fővárosba származott borkereskedő.** Az elmúlt napokban meghalt Budapesten Engelmann Ignác borkereskedő 51 éves korában. Engelmann Ignác Bajáról került Budapestre s hangyaszorgalommal, valamint szerencsés spekulációval óriási vagyont szerzett. Első felesége is bajai származású volt: a két évvel ezelőtt elhunyt Krausz Lajos borkereskedő testvére, aki tragikus módon halt el. A második felesége Osváth Eszter írónő s tanárnő, a nemrégiben leánya halálos ágyánál öngyilkossá lett Osváth Ernő írónak a testvére Engelmann Ignácnak egész rokonsága Baján él s ő maga sem szakította meg kapcsolatát Bajával, mert igen sürűn lerándult Bajára. Engelmann Ignác is tragikusan mult el: súlyos operáción esett át s utána mindjárt meghalt.

— **Meghalt Szabadka város egykori híres polgármesterének özvegye.** Hétfőn délelőtt meghalt Budapesten a János-szanaszatóriumban özv. Mamuzsich Lázárné szül. sámi Jakobcsich Erzsébet 72 éves korában. Az elhunyt urasszonynak a férje: a háboru alatt 1916-ban Szabadkán elhunyt Mamuzsich Lázár ügyvéd Szabadka városának volt egyik leghíresebb, legtebbször emlegetett polgármestere, aki alatt a legtöbbet fejlődött a város. Mamuzsich Lázó podesztasága alatt épült a legtöbb szabadkai középület: vasut, kórház, gimnázium, törvénytudás, gázgyár, villamos vasut stb. Polgármestersége alatt minden befelelladt a helyi és országos politika utvesztőjébe s ezért 1902-ben Kaffka miniszteri tanácsos vezetésével egy miniszteriális bizottság szállt ki Szabadkára s felfüggesztette állásától az egykor óriási hatalmu és befolyású polgármestert, akit azonban a bizottság rehabilitált. — A XIII. Leó pápa a pro ecclesia et pontifice dekorummal tüntette ki Holttestét Gyümölcsoltó Boldogasszony napján szentelték be s hazaszállították Szabadkára, ahol családi sírboltba temették el.

— **Uj Mavart járatok Baja és Felsőszentiván között.** A Mészáros féle autobus járatok megszüntével a mai napontól fogva új járatokat állított be Baja—Felsőszentiván között. Eme járatok menetrendjét a közönség érdekeinek szem előtt való tartásával úgy állapították meg, hogy Bajáról indulás reggel 8 óra 15 perc kor és Felsőszentivánról pedig Bajára déli 12 órakor.

## Ha épít, építsen

fával égetett téglával,  
mert az

salétrommentes.

Hódifarkú és hornyolt cserép  
Küttégla  
Hatsarkos járdatéglák  
Mindenféle chamotte téglák.

## Cementáruk

Egyszerű cementlapok  
Diszes cementlapok

Mozaiklapok

Járdalapok

Küttgyűrűk

Cementcsövek

Cementvályúk

Lábazati kövek

Keresztek

Síremlékek

Sírbefedések

Sírkerekek

Esővízmedencék.

## Építési anyagok

la Portland cement

Fehér cement

la Darabos mész

Kavics-homok

Cement festékek

Granit

Csiszoló anyagok

Biber-Tricosal

Stuccatur nád

Elszigetelő lemez

Kátránypapír

házhöz szállítva, a legújatnyosabb  
árban ajánl

## Grünhút és Társa

Városi iroda: Türr István-utca 5. sz.  
Telefon 160—111—234.

## ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy újonnan berendezett

**HÖLGY és URIFODRÁSZ**

tízletemben a legmodernebb, leg-higienikusabb, valamint legolcsóbb kiszolgálást nyújtom.

Külön női terem.

Kiváló tisztelettel

**BERGER**

uri és hölgyfodrász

Vörösmarty-u. 6. sz.

Farkas füves mellett.

Izléses nyomtatványokat készít

a

**Corvin-nyomda.**

Április hó 4-én

# Fedák Sári-est

az Urániában.

## U-R-Á-N-I-A

Március 26-án, szerdán d. u. 6. fél 9-kor  
Március 27-én, csütörtökön d. u. 6. fél 9

**Az első beszélő, éneklő és zenélő film!**

A német filmgyártás remeke!

„Dich hab' ich geliebt!

## Mámorkeringő.

Egy primadonna házasságának regénye 10 felv. — Rendezte: Rudolf Walter.  
Fősz.: Mady Christians, Hans Stüwe és Walter Jankuton. — Kiegészítő filmje

## Arhanson-jazz.

Ének és táncos revü a világ legjobb jazz-zenekar kíséretével.

**ETERNIT**  
anyageladási és  
tetőfedési  
vállalat.

Telefon: 290.



CSAK „Eternit” VÉDSZOVAL JELELT PALA ÉS CSŐ VALÓDI.  
ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS, BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYERGESÚJFALU.

**ETERNIT UDVAR** BAJA, BUDAPESTI-UT

Lerakatok:  
DELY Géza  
fatelepein.  
Telefon: 105.

Márc. 14-től márc. 31-ig.  
reggel fél 8 óraig  
**Dr. Makray László**  
**Gyarmati Emil**  
gyógyszerész patikája tart  
éjjeli szolgálatot.  
Az ügyeletes gyógyszerész  
vasárnap délután is nyitva áll  
a közönség rendelkezésére.

**Drótkerítés**  
olcsón  
**UTRYNÁL**  
Erzsébet kir.-né-u. 38  
Telefon 280

**A SINGER VARRÓGÉPEK**  
MÉGIS A LEGJOBBAK!

**Rádió.**

Szerda, március 26.  
3.00: Piaci árak és árfolyamhírek.  
3.30: Morse-tanfolyam.  
4.10: szalaci Rácz Imre novellái. 1. A munkácsi hősök. 2. Letörött a zászló.  
4.45: Időjelzés, időjárás- és vízállás-jelentés, hírek.  
5.00: Vitéz Berkó István alezredes felolvasása „A szabadságharc Háry Jánosai”.  
5.30: Eugen Sjepat orosz balalajkazenekarának hangversenye.  
6.30: Olasz nyelvvoktatás.  
7.10: Gyorsírási-tanfolyam.  
7.45: Magyar nóták.  
9.00: Hangverseny.  
10.10: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.  
10.30: A Magyar Külügyi Társaság előadássorozata. Majd Fejes-szalónzenekar, az Ostende-jazz és Horváth Gyula cigányzenekarának hangversenye.  
TELEFONHIRMONDÓ: A műsor egész nap azonos a rádióval.

**Bérbeadom**

azonnal Cserkész-u. 11. sz. HÁZAM 350 négyzetméter telkekkel, illetve konyhakerttel. Cim: **Benekovitsné, Társadalombiztosító.**

Saját gyártmányú  
**nyugagyak,**  
kertszék és asztalok  
**Utry Pál Fiainál.**

ÉRTESÍTÉS! Telefon 356

**Gyári áron**

szállítók bármilyen tételben  
*Stukator és alabastrom gipszet (egeresi) Stukator nád Tetőfedő és Falszigetelő lemez Kőpor Cement*

Legjobb minőségű **MESZET,** mely az országban a legjobb, legelismertebb, mert úgy permetezéshez, mint építkezéshez mindenki csak ezt használja.

**MAK mésztelep**  
DEUTSCH JÓZSEF  
Mátyás király-tér 10.

*Ha egész életben hű barát*



**SINGER**  
VARRÓGÉP.

*Adversó finelési feltételek. Hosszú havi részletek.*  
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Az idei fűtési idény szenzációja, ahogy az új mosott 7000 kalóriás **PÉCSI BRIKETTEK** szobafűtésre beváltak.

**Tojásbrikett! Dunabrikett**

kb. 12 dkg. tojás alakú, alkalmas főleg felültöltés és központi fűtéses kályhákba

kötőanyag nélkül 1500 atm. nyomás mellett kb. 15 dkg-os prizmákban minden kályhában

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elkoszosodnak, mint koks, szag- korom- és salakmentesen égnek tovább és egyenértékűek a gázkokszal és porosszénnel. Félannyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig.

KÉRJEN HASZNÁLATI UTASÍTÁST!

**A. D. G. T.**  
pécsi kőszénbányáinak képviselője  
**SCHÖN és BAJAI szénnagykereskedők.**

BAJA, SZEGED,  
Haynald-u. 13. Kölcsey-u. 11.  
Telefon 26. Telefon 21-01.

**Modernizálja**

készülékét, teleses rádióját hálózatra



Legolcsóbban alakítja  
**BRUSZT JÓZSEF** okl. gépészmérnök  
elektró- és rádiótechnikai vállalatának.  
BAJA, Szent István-tér 4. — Telefon 255.

**Világmarca!!**

- 1 doboz valódi Gradó szardínia 80 f
- 10 dkg mandula 56 f
- 10 „ aransyárga mazsola 24 f
- 10 dkg amerikai mo-gyóró 14 f
- 1 kg. vérnarancs 66 f

**Grosz Gusztáv**

fűszer és csemege kereskedés Baja.  
Telefon 270

**Czifrusz Ferenc-utca 50. számú házhoz ház mestert keresek.**

**Perfekt német urileányt**

keresek 8 éves fiam mellé, csak délutánra.  
Cim a kiadóban.

A valódi Hatschek-féle

**Eternit**  
Pala és cső  
Könnyű, törhetetlen,  
fagy- és tűzmentes.

Főelárusító:  
**GOLDSCHMIDT LAJOS**  
utóda,

**Zádor Oszkár**

**Tetőfedési vállalata Baja, Sugovica parton. Telefon 210.**



ETERNIT-MŰVEK HATSCHEK LAJOS, KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYERGESÚJFALU.

Lerakatok:  
**Wildmann Kálmán, Dezső**  
Gara.  
**Liebhauser Lőrinc**  
Vaskút.  
**Erdős István**  
Érsekcsanád.  
**Kaimár Sámuel**  
Nemesnádudvar.  
**Wittner Márton**  
Bácsbokod.  
**Kovács János**  
Bátmonostor.